

Гор. Москва, Государственный Рубцовский музей

Стоимость отдельного номера

8 рублей.

Непринятые рукописи не возвращаются, по поводу их передачи дается объяснение в почтовом пакете; по желанию автора принятые к печати оплачиваются построчно. Писать нужно на одной стороне листа, с указанием точного адреса.

Подписка принимается на один месяц.

Подписная цена на октябрь мес 200 руб., для партийных и проф организаций 120 руб.

Орган Губисполкома и Губкома Р. К. П.

Адрес редакции и конторы: г. Барнаул, улица Короленко, 87 (верх, над типографией). Телефон редакции № 185, конторы 155.

№ 241.

Вторник, 24 октября 1922 года.

№ 241.

Надо усилить работу.

Последняя сводка за 19 октября дает падение хлеба к 80 проц., значительное снижение проднаго: вместо то отстали только два района: Бийский и Рубцовский.

Эти районы надо усилить, обратить на них более серьезное внимание и вновь обратить внимание бы там темп работы не менее на необходимость усиления сбора.

Такое положение вызывает тревогу и заставляет беспрерывно следить, что вновь обратить внимание бы там темп работы не

менее на необходимость усиления сбора.

К этому же обязывает Коечко, нам известны продмесячник. Сейчас проходит разговоры, которые есть два недели продмесячник с падением сбора: нико.

Что нами сделано за это время?

Собрано только 3 миллиона пудов.

Вместо 5—6 миллионов увеличены и нет больших пудов, требуемых по заданию.

Оснований к ослаблению темпа заготовительной работы.

Ненаркье длилось недолго, половина продмесячника не оправдала надежд, и поэтому, что по нему нельзя проехать ни на колесах, ни на санях.

Сейчас погода вновь усугубилась, подморозило. Этим надо воспользоваться для очередного нажима по всему продапарату, по всему продфронту.

Этот очередной нажим ком мало. Надо торопиться в тоже время должен быть и показать, что Алтайская нажимом заключительным, губерния с честью выйдет последним, нажимом, который должен подметелку Республике в поставленный наше отсталость.

Времени до конца продмесячника осталось слишком.

Надо торопиться в тоже время должен быть и показать, что Алтайская нажимом заключительным, губерния с честью выйдет последним, нажимом, который должен подметелку Республике в поставленный наше отсталость.

По сводке ряд районов И. З.

По Советской Федерации.

200 проц. проднаго.

МОСКВА. Азербайджан выполнил проднаго, в размере 200 проц. задания.

Для сельхоза.

Наркомзем внес проект о выпуске краткосрочного внутреннего шестиреоценного займа "Помощь крестьянину", на сумму 100 миллионов рублей золотом. Заем предполагается употребить на восстановление сельхоза.

Австро русский синдикат.

ПЕТРОГРАД В Вене образовался австро русский синдикат.

По Сибири

К переименованию Ново-Николаевска.

НОВО НИКОЛАЕВСК, 21. Губисполком возбуждает ходатайство перед ВЦИК об утверждении, во дни Октябрьской годовщины, постановления о переименовании Ново-Николаевска в город Краснообск.

Районирование Новониколаевской губернии.

Губисполком производится хозяйственное районирование губерни, с целью восстановления самостоятельных частей, соответственно экономическим отношениям.

В Сибревкоме.

НОВО-НИКОЛАЕВСК, 22. Сибревком постановил организовать при Земуправлении Сибуправле-

Продкампания 1922—23 г. 2.

СВОДКА

о заготовке хлебопродуктов за 19—20 октября.

Название Упродкому	СОНОДЛЮ		%
	За 2 дня	всего за кампанию	
Алтайский	95633	2357640	75.3
Барнаульский	632.6	1564050	78.2
Бийский	58671	788026	51.1
Рубцовский	88928	1975529	52.0
Чернушинский	15.51	924233	77.0
Вс. губерн.	311499	5609376	65.0

В Рубцовском Упродкому.

(Отчет за первую половину октября).

Первая половина октября не стью говорит, что первая половина продмесячника не оправдала надежд, и поэтому во вторую половину мы должны более серьезно отнести к задачам, выдвинутым продмесячником, и тем самым работать всемерного усиления темпа работы изверстать.

В докладах инспекторам и управомоченным Упродкому отмечается, что первая половина октября не оправдала надежд, и поэтому во вторую половину мы должны более серьезно отнести к задачам, выдвинутым продмесячником, и тем самым работать всемерного усиления темпа работы изверстать.

В докладах инспекторам и управомоченным Упродкому отмечается, что первая половина октября не оправдала надежд, и поэтому во вторую половину мы должны более серьезно отнести к задачам, выдвинутым продмесячником, и тем самым работать всемерного усиления темпа работы изверстать.

Как и в прошлом месяце, за- метно жаление большинства на-логоплатильщиков сдать налог

неправильно, указывая, вместо суммы налога по куль-турному налогу — 33330 п., общая сумма, с начала кампании, выражена в 1650.066 пудах.

Указанные неправильности тор-мозили работу заготконторы, не давая возможности следить за точной проверкой в выплате налога.

Принятыми мерами указанные дефекты устранены.

За время, с 1 го по 12 октября, налог поступило 89940 пуд. в шиничных единицах. С начала кампании — 1616736 пудов. С поступлением же промсбора, сам

работа судебного характера выразилась в рассмотрении сле-дующих дел:

За подлог ярлыков 1, за пре-ступление до должности 2, за неуплату налога 8, за скрытие хлеба в ямах 1 и за взяточниче-ство 6.

Отпущено по подпискам о выплатении налога 11 человек.

Сведений о конфискации имущества не поступало.

Кулацкий метод.

11 сентября гр. с. Новокопыльево 2-е, Барнаульский уезд, Протопопов Д. М. привез в Ползункинскую Заготконтору шиненицу для сдачи в проднаг, которую должен был принять весовщик Княшкин, а хлебный элеватор.

Рано утром гр. Протопопов, познакомившись с Княшкиным, чтобы тот при приемке шиненицы поставил харчевную патруль, мешавшую сортировке и взвешиванию. Высыпал на Княшкину в качестве "платы за пуды" фунтов пятьдесят меду и бутылок 4 самогонки.

Весовщик Княшкин, стоя чест-

но на своем посту, от взятки отказался и взвешенный налогом привез в Ползункинскую Заготконтору для сдачи в проднаг, которую должен был принять весовщик Княшкин, а хлебный элеватор.

А гр. Протопопов, потерпевший неожиданный отказ его за-така, вместе с медом, и самогоном был отправлен в Продбюро для "объяснения".

Позор и презрение всем, вду-щим по пути Протопоповых!

Честная работа весовщика Княшкина пусть посумит примером для всех сущающих на хлебной язвой — изъяточничеством раздающим здоровый организм Республики. Л. П.

По Сибири.

НОВО НИКОЛАЕВСК, 20. Губерния к 17 му октября, выполнила 3329000 ржаных единиц, составляющих 65 проц. налога.

В связи с прекращением при-ема скота, в последнее время

поступают исключительно хлебо-продукты. Каждый уезд выполнил более половины задания.

Томский упродкомиссар получил благодарность Наркомпразы за выполнение временных налогов в размере 108 проц. задания.

во Владивостоке и районе; передача ДВР политических заключенных, а также охраны сторонников ДВР от белогвардейской расправы, возвращение ДВР русского военного и торгового флота, уведенного заграницу; выработка порядка вступления НРА во Владивосток.

Приказ Главкому Н. Р. А.

Главкому НРА в приказе по войскам и флоту пишет: 19 октября НРА в 9 верстах от Владивостока встретилась с японскими войсками, которых заявили, что, в случае нашего продвижения, они откроют огонь. Японцы своими щитками хотят спасти остатки белых банд Детерихса. Во Владивостоке сейчас царит безвластие и идут массовые расстрелы. Преступные правители, убегая из России, хотят вхонец разрушить народное хозяйство. НРА не хочет войны с японским народом. Мною принимаются меры к мирному вступлению НРА во Владивосток. Но пусть знает весь мир, что НРА непобедима.

Требование трудящихся Владивостока.

Служащие всех казенных учреждений, а также все рабочие Владивостока объявили 19 октября всеобщую забастовку с требованием японскому корпусу о немедленном допускении войск НРА во Владивосток, а также о немедленном возврате японской гарнизону ни одного парохода военного и добровольного флота.

Во Владивостоке.

Во Владивостоке белогвардейцы поголовно пьянствуют, громят рабочие организации, разрушили автомастерские. Японцы разгромили склад огнестрельных припасов, имущество которого вывозят из Владивостока.

Бегство белобандитов.

Вооруженные капелланы бегут через полосу отчуждения, продвигаясь под видом беженцев в Хайлар и на ст. Маньжурия. Русское мирное население терроризировано белобандитами. Хайлар превратился в военный городок. Лихорадочно готовится к выступлению Харбин.

В Аяне высажился отряд белых в 2 тысячи человек с одной батареей.

Владивосток занят красными партизанами.

По той что полученным проверенным сведе-ниям, г. Владивосток занят красными партизанами.

